

---

**D.R. DA EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO**  
**Rectificação n.º 125/2010 de 27 de Outubro de 2010**

---

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 167/2010, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 88, de 07 de Maio de 2010, p. 2638 e ss. onde se lê:

“Pedro Miguel Vergueiro de Sousa Ruivo, professor profissionalizado do quadro de nomeação definitiva do grupo de recrutamento Educação Musical – Código 250, do 2.º ciclo do ensino básico da Escola Básica e Integrada da Ribeira Grande para a mesma categoria do quadro da Escola Básica e Secundária de Vila Franca do Campo.”, deverá ler-se:

“Pedro Miguel Vergueiro de Sousa Ruivo, professor profissionalizado do quadro de nomeação definitiva do grupo de recrutamento Educação Musical – Código 250, do 2.º ciclo do ensino básico da Escola Básica e Integrada da Ribeira Grande para a mesma categoria do quadro da Escola Básica e Integrada de Angra do Heroísmo.”.

19 de Outubro de 2010. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espínola Moniz*.